KHE (R)

2 xGH

72 E A% A Hidi S QT gk & U k9,

AFHE O RAINT, [FIESS 3 555 1 THOBUEIZ &V il st & 2

2 xfGihiEg

AEHE ORI, [RITES 3 455 1 THOKMUEIS K 0 B & 2
72 &% ANl Je OV FHEBM RIS 7 2855 1 IO BUEIC L 0 R dif Ay o
Dk & Zr7p S L IT R & L E

[FEFn 354210 H 1 HA2REAEL L7 A0 DOHER]

[EFn 354210 H 1 HAKAEL L7 A0 DOHER]

D, ERIRE LTAOBED W TW D DORBLRTY,

20,000
20,000 16,000
15,0
10,000
10,000
5,000
50
2 l:I 0
5o ——"'_“"—-==: 5,000
-10,000 -10,000
-15,0 -15,000
o 40,000
$36.10.1 540.10.1 545.10.1860.10.1 $55.10.1 560.10.1| H2.10.1 | H7.10.1 |H12.10.1 HI7.10.1 H22.10.1 H327.10.1
540.10.1 $50.10.1 555.10.1 $60.10.1 H2.10.1 H7.10.1 H12101 | H17.101 | H22101 | H27.10.1 R2101 7 'pﬁlﬁ 1,798 4,080 8,079 11,033 13,070 002 o 16,058 14,144 12,808
17 0 11039 13070 | 14002 15839 | 16803 | 16052 | 14144 12808 10,600 i 60 | 818 | L0 | ILs 230 | 1201 SER 4 R0 <187 15400
iy 1 41027 | -11625 | -12340 | -12929 | -13246 13676 -14819 | -16717 258 | -20418 - B o - o = — - : — —
-1,381 -2,341 -2,842 -2,630 -2501 2,843 -3,204 -3,300 -3,607 4,275 4,950 -5,805 —HRRE B 2 S 2 M A 501 5,607 | -4ETS | 4,950
-1,758 -3,087 3,746 -3,128 -2,835 -2,688 2,745 -3,127 -3476 4,136 -5,231 6,242 == iR -1,788 3,087 | 3,746 | 3,128 L35 A2 -3,476 | -4,138 5,231
1,433 1,828 1510 -1627 -1,698 1,688 1915 2,251 2542 2978 -3.470 = [ H 0 780 S1.433 | -1,828  -1.610 -1.BIT | -1.898 | -1,888  -1,918  -2.951 @ -2.542 978
- JEE 3952 AR Y >
LorL, fliod 8 HIKIZ DWW TIE A A HAHK) 27T~50% & 72> T

L, fho 8 HIKIZ DWW TIZ AN HIAE DK 27~50% L 72> TED |
AR L U CHLli R ik & L C A% Lamsiiis 2[R 0 72 < IV IR N e
WTUWA DB T,




#1—10) AROHER

(B rT]

()

[N ]

#1—-10) AnoHRg (ESFHA)

- . [FE SEERSS HEFOS04E RELTHE pr— oA s -
3 =5 10504 Rk 24 ERELTHR ERE2TE
Ect s T T Tk T K4 i :
A A A %% T 5t FH FE HRE T Y=
e =
138, 272 | 126, s08 B, 130, 171 215 N N A A %
O HE—~L45% 17, 044 28, 192 40 17, 998 225,99 LS ¥ R
126, 908 132,116 4. 130,171 Al 119, 422 N8.3
155E — 6458 83, 733 86, 818 3 77,170 10,4
15~~29E ( a ) 33, 301 26, 511 20 19, 011 T . B I _ N . . - R
O i~ 14 28,192 24,208 | A3 17,998 | A5, 14,400 | A20.0
65 LEL b (b)) 7, 495 11, 898 58 34, 945 61.
a ) W % % % %
= = HFH K = 24.1 -9 14. 6 155%~64i% 86, 818 86, 174 AOT [ T7,170 | Al0.4| 66,315 | Al4l
7T b FEE % Vo %o
H oAMT
B mr & b == 5.4 9.1 26. 8 3t
1588~ 26, 511 20,517 | Az2. 19,011 AT 14,037 | AZ26.2
HERE2TEHE “oFn 2 A
= 5 POEE ( ¢
esd ke T 200% (a)
Yo A
w8 2 ) 5Ll E(b) 808 58 21, 644 : 34, 945 51.5 | 38,526
N [ 65igLl E(b) 11, 898 58, 21, 644 81. 34,945 61.5 | 38,326 10.2
O 5~ 145 14, 400 20,0 12, 501 N
( i 9% 9 % %
155 ~ 645 66,315 | /A 14.1 [ 59,785 (a) /% ° ° o !
=, 15~ 2058 (a ) 14, 037 26,2 12, 214 EFEEEE 20.9 15.5 14.6 11.8
65EELL (b ) 38, 526 10.2 39, 997 (b)) of, of, 9%, o,
a EE % B
ol R a. 9.4 16.4 26.8 32.3
B =3 H = 11.8 10.8 P b ?
b S % B
s ERE & B =8 32.3 35. 4
(<) 1 k] (411 it ]
= = BE F354= HEFOS04= ERELTEE R FS04E Pk 2 4E PERR1THE ERR2TAE
’ g Frdx e Frg [ = 4 —
N N vy N Py s g T HEE T L EH R
= * 7. 206 5, 378 25,4 4, 955 10,0 A A % A % A %
O e~ 14558 716 1, 145 5T, 8 3 64 L kS - cna o
- — - 5,378 , 508 2.4 4,955 [ AL0.0 4,228 | Al4T
150k — G4k 1, 061 3. 664 £59. 8 2, 841
2 FlsnonR (a ) L. =19 1.075 | 4wz9.2 T 0~ 14 1,145 1, 160 1.3 642 | Ad4T 464 | ATT
65EELL B (b} 129 569 32. 6 1, 472
a > e 2K Yo % o
. FH e == 21. 1 20,0 15.9 1588 ~ 64 3, 664 3,385 AT 6 2,841 [ Ad6.1 2,267 | A20.2
B e K Yo o Yo
/? B oms & H = 6.0 10.6 20, 7 2%
=
1558~ 1,075 758 | A20.5 787 3.8 464 | A41.0
= ERR2THE A
. . 002
FTHL = Fr R 20k (a )
= B woos | oaa T . B5RELLE (b) 569 963 | B0.2| 1,472 | 529 | 1,497 L7
O e~ 1458 164 2T T 358
155% ~645% 2, 267 220, 2 1. 827 Ca) /i % E a %
S 15 ~295% (a ) 164 £441. 0 346 O E R R 20.0 13.8 15.9 11.0
65EELL B (b} 1, 497 1.7 1. 550 (b) /&% o o o o
L 7 2 Jo 7o Jo 7o
a e 2% % B N
T TP 1.0 o 3 El i 10.6 5 29,7 35.4
b W % S B
CE T &= H == 35. 4 41. 5




[ o sk ]

[ o) et ]

= o R FO354= HR FO504E ERE 2 £ ERELTHE
FTa FEdK kR T TR FE H e 8 FRFn354 504 L 2 ERRITHE ERk2T4E
. - A A % A % A % ity T WIS J | HEEE it W= T Wi
47,363 | 36, 336 23,2 | 34,434 B2 32, 544 AB.B
A A % A % A % A %
O BE~145% 16, 312 7, 582 /u53. 5 6, 102 19,5 4, 215 /30,9 B 0N ’ ’ ’ ’
1588 — 641 28, 270 24, 6o6 ~12. 6 21, 666 ~12.3 18, 1442 ~14.9 47,363 | 36,336 | A23.2 | 34,434 M52 32,544 AB.B | 28,864 | Al1.3
3 5 15~205E (a ) 6, 901 6, 901 0.0 4, 522 /34,5 4, 575 1.2
SRR E(B) 2 781 1058 5o o oo 13 o 587 53 0 i~ 145k 16, 312 7,582 | AB35 6,102 | Al19.5 4,215 | A30.9 3,182 | A24.5
Coa ¥ 7 8 % % % B % - % B
HOFE O&H K = 23.3 19. 0 13.1 14. 1 155~ 640k 28,270 | 24,696 | AL2.6| 21,666 | A12.3| 18,442 | AL4.9| 15591 | Al55
¢ b ) o Yo Yo B Yo o Yo o
6528?? O & b = 5.9 11.2 19. 4 30. 4 2%
. [EE— P——— 15~ 6,901 | 6,901 0.0 4,522 | A34.5| 4,575 L2Z| 3,246 | A20.0
TrEE s T e 295% (a)
- " A Yo A )
28,864 | A11.3 | 26, 945 P 65ELL (b)) 2,781 4, 058 45.9 6, 666 64.3 9, 887 48.3 | 10,075 1.9
0 %~ 14i% 3,182 | A24.5 2, 782 MA12.6
158 ~— 645 15,591 | ~A15.5| 13,758 | ~A11.8 (a)/ #H % % % % %
55 15~205% (a ) 3, 246 29,0 2, T1l 16,5 EHEFHE 23.3 19.0 13.1 14.1 11.2
658ELL (b)) 10, 075 1.9 10, 305 2.3 (b) /&% o o o, o o,
¢ a ) 7 ¥ ¥ o Yo - — — -
v e w4 o= L2 - 155 A E 5.9 1.2 19.4 30.4 34.9
O b ) oW I Yo Yo
= ®s & O == 34.9 38. 4
X2 ANa%B#Lk (H M2 ANRBH (HEHA)
Fa A0 RN
TO0%
B0%
60%
50K
50%
40%
A%
P
9H 11T 30
30%
2%
20%
10% 10%
o 8§33 HZ7 R2 533 H27 R2 533 HZ7 R2 533 HZ7 835 HZT 533 Hz7 R2 O%
i - - - ik i i BEIA 1
W 47% | 5% | 53%  45%  51% | 52% | 4790 | 53% | 53% | 46% | SIM | S3% | 50%  51%  50%  48%  54%  61%
- ) ) ) ; ) ) BE 47% 5k | 48% | b1 485 5l% 0 DOR 0 Bl 488 B4R
| 53% a8% ams 55% 4% 4B% 53% 7% 7% 54% 5% as 5086 49% 45% 52% 46% 39%
min BZE 48k BRE 4% bAE 4O BOE dOR DIN 48X




#1—1©Q EENAOOERN (ERHE)

[0t 7]

#£1—1Q) EEMNAOOHM (F

[N ]

Sir)

AFnash [k RENES PRk 2 fE ERELTHE HRF354 HEFns04E k2 RETAVES ERR2TE
= s . - = T
e R | mmeE | REO| e | RR | W T | WEE | RE | MEE | R | MEE | RE | MEE
N N % A U A %% /
e o A A Y% A % A % A %
T1, 452 71, 310 L0, 2 o, 083 5.3 B9, 100 8.0 = ¥
1 E e % ar, o, a, T1,452 | 71,310 M0.2 [ 75,083 5.3 | 69,100 ARO[ 61,595 | A10.9
HSEAOKSE 66. 8 27. 0 W1REE % Yo % % %
3 2 peEESR s % * SEAOLE 66. 8 32.2 27.0 18.6 14.5
sEAOE 10. 5 26. 2 30. 4 27. 8
- — - B2EE % % % %
o147 3 RPESE % % % Yo
10 5 117 G A o 22 41. 6 126 53. 6 #EiokE 10.5 26.2 30. 4 27.8 28.9
W3 REE o Yo Yo % Yo
= s HRET F=A E Nl 2.7 416 42.6 53.6 56. 6
F Y s S HY R s
N Vo A ¥
#E 45
61, 595 10,9 58, 252 5. 4
W1 RFERE Yo Fo
HEAOKE 14. 5 13.0
2 PRPESE %% Yo
HELAOESE 28.9 29. 6
W3 RRER Yo Yo
HEAOKE 56. 6 57. 4
(41 Hidak] (7)1 Hidak]
EFN 364 BEFIS0HE Sk 2 5 SRR 1T - . . . - . BT
= 5y kbt e - b EIRET IAFI504F PR 24 PR ITEE ERROTHE
s g FrE HE = S HYEE = ST EL HY e == E a5
~ - - - ~ - Ei T | WOEE | WE | MIEGE | R | HEE | TE | MEE
A A
= = 3, 796 3, 202 £415.6 3, 236 1.1 2, 833 12,5 o % A N % A % A % % %
W1 IRAESE o o o o ' 3, 796 3,202 | Ad6.6 3, 236 1.1 2,833 | Al2s 2,374 | AlL6.2
EAOKESE 83.8 65. T 38.3 28. 7T W1mAEE o, oy, o o o
W2 PRFER Yo o S Yo .
b - HEAOLE 83.8 65.7 38.3 28.7 24,2
HEAOKSE 6.0 13.9 32.3 27.1
2w % %o % % %
W3 PRPERE %, % %, %, 2 PR ’ ’ ’
S A n e 10.2 20. 4 29. 4 44. 2 wEANLE 6.0 13.9 32.3 27.1 28.3
10 H 2517 = - _ . ; .
MIWEE Yo Yo % 9% %,
= 5 SRR T2 gEAORE 0.2] 204 29.4 44.2 47.5
dnE H drr HO R
Yo Vo A a,
2, 374 16,2 2, 069 £H12.8
051 RS Yo U
SEAOK=SE 24. 2 22.3
02 ¥RPESE Yo %o
HEAOKSE 28.3 27. 3
3 REEE Yo Vo
MEAOEE 47.5 50. 4




@AW lp:iby

(Ca e

Pk 24

EREITE

FR2T4E

E g

g

E 4

HiEE

Ei-

HiEE

oy

BAN3s HEFRS0H= HRE 2 ERELTH
= o
FTE FTHE HARREE T HYEEEE TR HY =
A A b A o N %o
B e
24, 733 | 21,213 14,2 | 20, 346 a1 17, 817 1204
W1 PRPERE Yo Yo Vo Yo
SEEADKEE 71.9 52.9 37.1 26. 3
W2 PRPEE Yo Yo o Yo
SELNOKSE 19. 4 29.9 282
03 mAERE %o o %
SE L OHSE 17.7 27.7 33.0 45. 5
ERE2TAE AN 2
= o3
drd HO ey HO R
Vo A Yo
B =
15, 527 £12.9 | 14, 551 PaN: -]
w1 PFESE %o Yo
SE L OHSE 21.3 19. 8
W2 PES % Yo
SELNOKSE 30. 4 31.5
Wy 3 PRPESE Yo Yo
SEAOKE 48. 3 48. 7

f A A %o A % A %
g 24,733 | 21,213 | A2 | 20,346 | Ado1| 17,817 | Al2.4| 15,527 | A12.9
W 1kESE % %
dEingE 71.9 52.9 3.1 26.3 21.3
W2 kA % %
gEiOgE 10.4 19.4 29.9 28.2 30.4
W3S % %
dEiogz 17.7 21.7 33.0 45.5 48.3




